



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
MINISZTER

Iktatószám: VIII/2204/2021/KOAT
Tárgy: tanévzáráshoz kapcsolódó
tudnivalók

Köznevelési intézmény vezetője részére

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket, hogy az óvodák, valamint az általános iskolák 1-4. évfolyamainak jelenléti neveléshez-oktatáshoz történő visszatérése sikeres volt, a gyerekek és a szülők nagy többsége örömmel fogadta az újranyitást, és az országos járványhelyzet nagymértékű javulásával együtt az intézményeket is alig érintette fertőzés. A sikeres újranyitásban hatalmas szerepe volt az intézményvezetők és a pedagógusok elkötelezett munkájának. Kérem, ezúton is tolmácsolja köszönetemet a kollégáknak!

A köznevelésben a hagyományos munkarendhez történő fokozatos visszatérés 2021. május 10-én az általános- és középfokú iskolák 5. és magasabb évfolyamaira járó tanulókkal, valamint a további intézményekkel (például az alapfokú művészeti iskolákkal) folytatódik. Ezzel egyidejűleg megszűnik a kötelezően biztosítandó gyermekfelügyelet az eddig tantermen kívüli, digitális munkarendben működő iskolákban. Szeretném ugyanakkor kiemelni, hogy a köznevelésben dolgozók magas átoltottsága és a javuló járványügyi mutatók mellett változatlanul szükséges lesz a tanév kezdete előtt közzétett intézkedési terv, valamint ez alapján alkalmazott intézményi protokoll egészségvédelmi előírásainak betartása. Így továbbra is szükség van a kötelező testhőmérséklet-mérésre, fertőtlenítésre, szellőztetésre, az előírások szerinti maszkviselésre, stb. A szükséges fertőtlenítőszerket április végén valamennyi fenntartó átvehette, emellett – amennyiben ez szükséges – változatlanul van lehetőség az esetlegesen meghibásodott digitális érintésmentes hőmérők helyett új eszközt kérni a KELLO Könyvtárellátó Nonprofit Kft-től.

A gyermekek, tanulók hiányzásával kapcsolatban kérjük, hogy kellő rugalmassággal, mindemellett a hatályos jogszabályok és a kiadott intézkedési tervben foglaltak figyelembevételével járjanak el. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 51. § (2) bekezdésének c) pontja értelmében az intézményvezetőnek alapos indokkal lehetősége van a tanulói távolmaradás igazoltnak tekintésére. Ugyanakkor felhívom szíves figyelmét, hogy a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletnek az igazolt és igazolatlan hiányzásokra vonatkozó szabálya változatlanul érvényes, tehát 250 órát meghaladó hiányzás esetén, amennyiben a tanuló teljesítménye a tanítási év folyamán érdemjeggyel nem volt értékelhető, a tanuló osztályozóvizsgával teljesítheti a tanév kötelezettségeit.

Kérem, legyen arra is figyelemmel, hogy az adott évfolyamokon a tanévzárásig hátra lévő 5 hétben – különösen a november óta tantermen kívüli, digitális munkarendben tanuló középiskolások körében – ne az elmaradt számonkérések, témazárók megírása legyen az elsődleges prioritás, hanem az oktatás, nevelés, a számonkérések megfelelő ütemezése indokolt, kérem, hogy a munkatársai figyelmét erre hívja fel.

Jelenléti és digitális oktatás párhuzamosan nem folytatható, de természetesen azon tanulók számára, akik a fentiek alapján igazoltan otthon maradnak, el kell juttatni az órákon feldolgozott tananyagot, házi feladatokat.

Amennyiben a jelenléti munkarendhez történő visszatérést követően az intézményben a COVID-19 fertőzés igazoltan megjelenik, és az illetékes népegészségügyi szervvel egyeztetve a feladatok biztonságos ellátása ezt indokoltá teszi, ismét lehetőség van arra, hogy egyedi kérelem alapján az Oktatási Hivatal rendkívüli szünet, az Operatív Törzs tantermen kívüli, digitális munkarend elrendeléséről döntsön. Az erre vonatkozó kérelmet a már ismert módon, az intézkedési tervben foglaltak szerint kell előterjeszteni.

Tisztelt Intézményvezető Asszony, Intézményvezető úr!

Arról is szeretném Önöket tájékoztatni, hogy a tanév végéhez kapcsolódó egyes tanügyi kérdések rendezése céljából a mellékelt EMMI miniszteri határozatot hoztam. A határozatban foglaltak közül az alábbiakra szeretném külön is felhívni szíves figyelmüket:

Tanulmányi kirándulás vagy más, nem tanítási órák keretében szervezett program a tanítási év zárásáig csak osztályonként, és csak egy (vagy többször egy) napos formában, ottalvás nélkül valósítható meg.

Ballagási ünnepség, tanévzáró ünnepély 2021. május 25. napjáig nem szervezhető, ezt követően a megszervezésükre az akkor a rendezvényekre vonatkozó jogszabályok szerint kerülhet sor.

Azon osztályokban, ahol az országos kompetenciamérés, a célnyelvi mérés és az idegen nyelvi mérés időpontjában tantermen kívüli digitális munkarend vagy rendkívüli szünet lesz érvényben, a mérést pótolni kell, ezzel kapcsolatosan a teendőket az Oktatási Hivatallal szükséges egyeztetni.

Kérem segítségüket és együttműködésüket a fenti szabályok érvényesítésében!

Áldozatos munkájukat ezúton is köszönöm!

Budapest, 2021. május 07.

Üdvözlettel



Prof. Dr. Kásler Miklós